

Rezultati izvršenog monitoringa HCVF šuma na području šumarije Bosansko Grahovo tijekom 2017. Godine

Lokacija (GJ, odjel)	ŠtO(Predmet monitoringa)	KADA(Datum vršenog monitoringa)	Rezultat (stanje)	NAPOMENA
Šator	Šatorski potok	20.07.2017.	U odnosu na prethodni monitoring evidentna je skoro ista razina vodostaja i brzine toka.	2 puta godišnje s ciljem praćenja stanja okolnog terena korita potoka radi smanjenja stupnja erozije( češći obilasci nakon velikih oborina)
Šator	Bulino vrelo	20.07.2017.	U odnosu na prethodni monitoring. godine evidentno je nepromijenjeno stanje.	2-3 puta godišnje (učestalije tijekom suše)
Šator	14a, 14b, 14c, 15a, 15b	20.07.2017.	U sastojini nisu uočene izvale stabala. Stanje sastojine je normalno te su vidljivo tragovi redovne sječe	2-3 puta godišnje s ciljem praćenja zdravstvenog stanja i svih negativnih utjecaja kako bi očuvali stabilnost nevedenih tipova šuma
Šator	14a, 14b, 14c, 15a, 15b	20.07.2017.	Tragovi divljači nisu uočeni	
Ledenica	5,6/1,7	19.07.2017.	Pećina nije ili je jako rijetko posjećivana. Vidljivi tragovi čišćenja staze i pristupa pećini. Uz pristupni put uočena sječa stabala bez oznaka što upućuje na šumsku krađu	Minimalno jednom jednom mjesečno tijekom toplijeg godišnjeg razdoblja s ciljem praćenja ponašanja posjetitelja, time pokušati spriječiti bacanje smeća i odlaganje otpada

1. Nije bilo značajnijih promjena na predmetima monitoringa tijekom 2017. godine u odnosu na rezultate monitoringa provedenog u 2016. godini čime su HCVF šume sačuvale svoje prirodno stanje.

2. Šumarija Bosansko Grahovo svojim gospodarenjem pridonosi unapređenju stanja na ovim područjima kroz uređenje, čišćenje, zaštitu i svakodnevnu brigu o istima kroz apliciranje novih projekata te izrađivanje elaborata za nove lokalitete s ciljem daljnjeg očuvanja njihovih vrijednosti.

3.Svaki lokalitet, odnosno odjel/odsjek (s puno više detalja) je obrađen u elaboratima gospodarenja HCVF površinama u Šumariji Bosansko Grahovo. Za monitoring se koristi više detalja, obrazac br. 4 koji se arhivira u registrima šumarije Bosansko Grahovo.

4. Monitoring će dobiti svoj smisao i značaj samo kontinuiranim nastavkom istog u dužem vremenskom periodu (najmanje sljedećih 5 godina) na što je spremna šumarija Bosansko Grahovo.

Rezultati izvršenog monitoringa HCVF šuma na području šumarije Bosansko Grahovo tijekom 2017. Godine